
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Συµπληρωµένη η παρούσα αίτηση.
2. Αντίγραφο λογαριασµού ΟΤΕ (ή άλλου παρόχου) υπάρχουσας  τηλεφωνικής γραµµής.
3. Φωτοτυπία δελτίου ταυτότητας (και τις 2 όψεις) ή διαβατηρίου του κατόχου υπάρχουσας γραµµής και του κατόχου της κάρτας σε περίπτωση πάγιας εντολής µε πιστωτική κάρτα.
4. Για δικαιούχους της δράσης ΔΙΟΔΟΣ, που έχουν επιλέξει την υπηρεσία hol adsl university:
    α) Συµπληρωµένη η αίτηση ΔΙΟΔΟΣ (http://diodos.edu.gr).
    β) Βεβαίωση σπουδών από τη γραµµατεία της Σχολής ή αντίγραφο δελτίου φοιτητικής ταυτότητας ή αντίγραφο δελτίου ειδικού εισιτηρίου, για φοιτητές. Επίσηµο έγγραφο που αποδεικνύει τη σχέση εργασίας µε το Ακαδηµαϊκό Ίδρυµα  για τα µέλη ΔΕΠ.
    γ) Υπεύθυνη δήλωση για τη διεύθυνση µόνιµης κατοικίας του δικαιούχου.
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Στην περίπτωση που δεν καλύπτεστε από το δίκτυο της hellas online, η ταχύτητα διαµορφώνεται σε 2Mbps

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

hol adsl Internet 24 Mbps6 Mbps

* Η ορθή συµπλήρωση ΑΦΜ και κινητού είναι απαραίτητη για την ενεργοποίηση της υπηρεσίας.
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Ίδια µε τη διεύθυνση πελάτη

Ίδια µε τα στοιχεία πελάτη

Διεύθυνση

Δηλώνω υπεύθυνα ότι είµαι κάτοχος της ανωτέρω αναγραφόµενης τηλεφωνικής σύνδεσης και εξουσιοδοτώ την hellas online να αναλάβει για λογαριασµό µου την ενεργοποίηση κυκλώµατος ADSL στην παραπάνω τηλεφωνική γραµµή χρησιµοποιώντας κατά την κρίση της 
δίκτυα τρίτων παρόχων ηλεκτρονικών επικοινωνιών. Δηλώνω επίσης ότι είµαι γνώστης ότι η παρούσα εξουσιοδότηση ισοδυναµεί µε καταγγελία της σχετικής σύµβασής µου µε τον υφιστάµενο πάροχο και διακοπή της υπηρεσίας πρόσβασης ADSL (ΑΡΥΣ ή µεριζόµενης 
πρόσβασης) που τυχόν λαµβάνω και η οποία πρέπει να τερµατιστεί προκειµένου να λάβω την υπηρεσία πρόσβασης ADSL από την hellas online. Αναλαµβάνω την υποχρέωση να εξοφλήσω τον εκκαθαριστικό λογαριασµό που θα εκδοθεί για τις υπηρεσίες που τυχόν 
ελάµβανα µέχρι σήµερα από τον υφιστάµενο πάροχο και των οποίων τη διακοπή αιτούµαι δια της παρούσης καθώς και να επιστρέψω οιεσδήποτε τερµατικές διατάξεις (κυριότητας του παρόχου) που µου έχουν δοθεί στα πλαίσια της µεταξύ µας σύµβασης και έχουν τυχόν 
εγκατασταθεί στο χώρο µου για την παροχή των λαµβανόµενων υπηρεσιών. Για όσο διάστηµα η απευθείας σύνδεσή µου στο ADSL δίκτυο της hellas online δεν είναι τεχνικά εφικτή ή καθυστερεί για λόγους εκτός ελέγχου της hellas online, θα λαµβάνω την υπηρεσία 
πρόσβασης ADSL µέσω ΑΡΥΣ. Δηλώνω ότι επιθυµώ την άµεση σύνδεσή µου µε το δίκτυο της hellas online και την εξουσιοδοτώ να προχωρήσει, ατελώς για εµένα, τις σχετικές διαδικασίες, αµέσως µόλις υπάρξει η σχετική διαθεσιµότητα.  

Στοιχεία κατόχου γραµµής

ΟδόςΟδός ΑριθµόςΑριθµός Τ.Κ.Τ.Κ.

ΝοµόςΝοµός ΔήµοςΔήµος

ΌνοµαΌνοµα ΕπώνυµοΕπώνυµο

ΑΦΜΑΦΜΑ.Δ.Τ.Α.Δ.Τ. Διαβατήριο

Αριθµός τοπικού βρόχου

Έχω ISDN2Αριθµός Τηλεφώνου

Λαµßάνω λογαριασµό ΟΤΕ για τη συγκεκριµένη τηλεφωνική γραµµή Πάροχος τηλεφωνικής γραµµής

Έχω ενεργοποιηµένη τηλεφωνία µε προεπιλογή φορέα σε εναλλακτικό πάροχο τηλεφωνίας 

Έχω ήδη Internet µέσω ADSL από την εταιρία Έχω ADSL internet µέσω του ιδιόκτητου δικτύου του παρόχου
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΥπόψηΥπόψη

Ίδια µε τη διεύθυνση πελάτη Αποστολή έντυπης ανάλυσης κλήσεων Απόκρυψη των 3 τελευταίων ψηφίων στην ανάλυση κλήσεων

ΟδόςΟδός

ΑρΑρ Τ.Κ.Τ.Κ. ΔήµοςΔήµος ΝοµόςΝοµός

ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ hol ADSL
ΌνοµαΌνοµα ΕπώνυµοΕπώνυµο

Επάγγελµα / ΔραστηριότηταΕπάγγελµα / Δραστηριότητα ΑΦΜ*ΑΦΜ* ΔΟΥΔΟΥ

ΠατρώνυµοΠατρώνυµο Α.Δ.Τ.Α.Δ.Τ.

ΟδόςΟδός ΑρΑρ Τ.Κ.Τ.Κ. ΔήµοςΔήµος

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ

ΝοµόςΝοµός

Κωδικός ΣυνεργάτηΚωδικός Συνεργάτη

Τηλ. επικοινωνίαςΤηλ. επικοινωνίας 2 Κινητό*Κινητό* 6 9

Διαβατήριο

E-mail επικοινωνίαςE-mail επικοινωνίας

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

1. Δηλώνω ότι έλαβα γνώση των όρων που βρίσκονται στο πίσω µέρος της παρούσης και αποδέχοµαι πλήρως το περιεχόµενό τους και το άρθρο σχετικά µε την προστασία και διαχείριση προσωπικών δεδοµένων.
2. Τα στοιχεία που έχω συµπληρώσει είναι αληθή και ακριβή, καθώς επίσης έλαβα γνώση και αποδέχοµαι ανεπιφύλακτα τον τιµοκατάλογο της hellas online για την εν λόγω υπηρεσία, τα χαρακτηριστικά της και τη γεωγραφική της κάλυψη.
3. Εξουσιοδοτώ ρητά και ανεπιφύλακτα την εταιρεία hellas online νόµιµα εκπροσωπούµενη όπως προβεί για λογαριασµό µου σε όλες τις δέουσες ενέργειες, προκειµένου να µου παρέχει τις εν λόγω υπηρεσίες σύµφωνα µε τα παραπάνω στοιχεία.
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3. Εξουσιοδοτώ ρητά και ανεπιφύλακτα την εταιρεία hellas online νόµιµα εκπροσωπούµενη όπως προβεί για λογαριασµό µου σε όλες τις δέουσες ενέργειες, προκειµένου να µου παρέχει τις εν λόγω υπηρεσίες σύµφωνα µε τα παραπάνω στοιχεία.

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΣΩ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ

Με κάρταΜε κάρτα VisaVisa MasterCardMasterCard DinersDiners American ExpressAmerican Express Αριθµός κάρταςΑριθµός κάρτας Λήξη κάρταςΛήξη κάρτας

Ονοµατεπώνυµο (όπως αναγράφεται στην κάρτα)Ονοµατεπώνυµο (όπως αναγράφεται στην κάρτα)
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Υπογραφή κατόχου κάρταςΥπογραφή κατόχου κάρτας

Εξουσιοδοτώ την HELLAS ON LINE Α.Ε. να χρεώνει την παραπάνω πιστωτική κάρτα και τις εκάστοτε ανανεωµένες ή νεότερες κάρτες, και να εξοφλούνται µέσω αυτής οι εκδιδόµενοι λογαριασµοί
που προκύπτουν από την παρούσα αίτηση. Υποχρεούµαι να κρατάω ενήµερη την hellas online για τυχόν αλλαγή ή ανανέωση της πιστωτικής µου κάρτας.

Eξουσιοδοτώ την HELLAS ON LINE Α.Ε. για την αυτόµατη εξαργύρωση πόντων BonuS από την παραπάνω κάρτα.              (ισχύει για κάρτες Alpha Bank BonuS)



adslΣύµβαση hol Σύµβαση hol 
Η παρούσα σύµβαση διέπει τη σχέση της ανώνυµης εταιρίας µε την επωνυµία “HELLAS ONLINE 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ” µε το διακριτικό τίτλο “HELLAS ONLINE” 
που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (Αδριανείου 2 & Παπαδά) µε Α.Φ.Μ. 094285523 Δ.Ο.Υ. 
Φ.Α.Ε.Ε. Αθηνών (ΑΡ.Μ.Α.Ε.21328/06/B/90/13), εφεξής καλούµενη «η Εταιρεία» και του 
Πελάτη µε τα στοιχεία που περιλαµβάνονται στην Αίτηση που επισυνάπτεται στο παρόν, εφεξής 
«ο Πελάτης», µε τους εξής όρους και συµφωνίες: 

ΟΡΙΣΜΟΙ. Οι ακόλουθες λέξεις και φράσεις που χρησιµοποιούνται στην παρούσα σύµβαση θα 
έχουν το ακόλουθο νόηµα:
ADSL: Αsymmetric Digital Subscriber Line – Ασύµµετρη Ψηφιακή Συνδροµητική Γραµµή
Αίτηση: Η αίτηση παροχής υπηρεσιών η οποία υπογράφεται από τον Πελάτη ή από ειδικά 
εξουσιοδοτηµένο από αυτόν πρόσωπο και συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά και τα έγγραφα 
που έχουν ζητηθεί από την Εταιρεία. 
ΑΡΥΣ: Η χονδρική ευρυζωνική πρόσβαση που µπορεί να λάβει η Εταιρεία από άλλον πάροχο.
Κάτοχος τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης: O εγγεγραµµένος στα αρχεία ενός δηµόσιου 
τηλεπικοινωνιακού οργανισµού ως κάτοχος τηλεπικοινωνιακής/ών σύνδεσης/ων µε 
γεωγραφικό αριθµό. Όπου στην παρούσα γίνεται αναφορά σε Κάτοχο, οι σχετικές διατάξεις 
ισχύουν µόνο για την περίπτωση όπου ο Κάτοχος είναι διαφορετικό πρόσωπο από τον Πελάτη.
Οικιακή Χρήση: Η χρήση των παρεχόµενων υπηρεσιών που γίνεται από ιδιώτες φυσικά 
πρόσωπα αποκλειστικά και µόνο στο χώρο της κατοικίας τους.
Επαγγελµατική Χρήση: Η χρήση των παρεχόµενων υπηρεσιών που απευθύνεται σε φυσικά ή 
νοµικά πρόσωπα για την επαγγελµατική τους δραστηριότητα. 
Πελάτης: Το φυσικό ή νοµικό πρόσωπο το οποίο συµβάλλεται µε την Εταιρεία για την παροχή 
τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών και την πρόσβασή του στο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο της 
Εταιρείας για οικιακή ή επαγγελµατική χρήση, και τιµολογείται από την Εταιρεία.
Σύµβαση: Η πλήρης νοµική και εµπορική σχέση της Εταιρείας και του Πελάτη η οποία διέπεται από 
τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιλαµβάνονται στην Αίτηση και τους παρόντες Όρους.
Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία hellas online ADSL ή Υπηρεσία ή Υπηρεσίες: Η παροχή 
υπηρεσίας ADSL σύνδεσης και πρόσβασης στο internet που παρέχεται στον Πελάτη από την 
Εταιρεία, µε προαιρετική επιλογή της παροχής υπηρεσίας σταθερής τηλεφωνίας µέσω 
προεπιλογής φορέα, έτσι όπως περιγράφεται στην Αίτηση και στην παρούσα Σύµβαση.
Τηλεπικοινωνιακό Δίκτυο: Το τηλεπικοινωνιακό δίκτυο της Εταιρείας ή τρίτων και η υποδοµή 
αυτού/ων, τα οποία χρησιµοποιούνται από την Εταιρεία για την παροχή των Τηλεπικοινωνιακών 
Υπηρεσιών στον Πελάτη.
Δίκτυο ΕΔΕΤ: Το δίκτυο του Εθνικού Δικτύου Έρευνας & Τεχνολογίας µέσω του οποίου 
παρέχονται υπηρεσίες δικτύου κορµού στην Ελληνική Ακαδηµαϊκή &  Ερευνητική Κοινότητα. 
Μέσω του Δικτύου ΕΔΕΤ και στα πλαίσια διασύνδεσης αυτού µε το δίκτυο της Εταιρείας, θα 
παρέχεται στον πελάτη η πρόσβαση στο Διαδίκτυο.
Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία hellas online adsl university ή Υπηρεσία ή Υπηρεσίες: Η παροχή 
υπηρεσίας ADSL σύνδεσης και πρόσβασης στο internet «µέσω του Δικτύου ΕΔΕΤ» στις 
ταχύτητες πρόσβασης που έχει επιλέξει ο Πελάτης στην αίτηση µε προαιρετική επιλογή της 
παροχής υπηρεσίας σταθερής τηλεφωνίας µέσω προεπιλογής φορέα, έτσι όπως περιγράφεται 
στην Αίτηση και στην παρούσα Σύµβαση.
Τηλεπικοινωνιακός Εξοπλισµός: Ο τηλεπικοινωνιακός τερµατικός εξοπλισµός, χωρίς την 
προµήθεια του οποίου από τον Πελάτη είναι αδύνατη η παροχή των υπηρεσιών πρόσβασης στο 
Internet που προβλέπει η παρούσα. Στα πλαίσια της υπηρεσίας ADSL παρέχεται στον Πελάτη 
εξοπλισµός χωρίς δυνατότητα ασύρµατης δικτύωσης. Εντούτοις, ο Πελάτης δύναται να 
επιλέξει προαιρετικά την υπηρεσία ADSL µε εξοπλισµό ασύρµατης δικτύωσης σύµφωνα µε τον 
εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο της Εταιρείας.
Υπηρεσία Επιλογής Φορέα: H δυνατότητα που παρέχεται στον Πελάτη να επιλέγει κατά 
περίπτωση και µε την πληκτρολόγηση του ειδικού προθέµατος 1744, τη διεκπεραίωση 
κλήσεων µέσω του δικτύου της hellas online.
Υπηρεσία Προεπιλογής Φορέα (CPS): Η δυνατότητα που παρέχεται στον Πελάτη να επιλέγει 
σε πάγια βάση οι τηλεφωνικές κλήσεις του να διεκπεραιώνονται αυτόµατα από το 
Τηλεπικοινωνιακό Δίκτυο της Εταιρείας, µέσω της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης ενός δηµόσιου 
τηλεφωνικού οργανισµού, χωρίς την πληκτρολόγηση κωδικού επιλογής φορέα.
Φορέας/Οργανισµός: Κάθε φορέας, οργανισµός, εταιρεία ή Αρχή που εµπλέκεται σύµφωνα µε 
την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία στην υλοποίηση/ενεργοποίηση της παροχής Μεριζόµενης 
Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο (Shared LLU), και σε όποια άλλη υπηρεσία (π.χ. ΑΡΥΣ, 
προεπιλογή φορέα) είναι αναγκαία για την παροχή των Υπηρεσιών που αιτείται ο Πελάτης.

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η Εταιρεία παρέχει σύµφωνα µε την επιλογή του Πελάτη, η οποία δηλώνεται στο αντίστοιχο      
πεδίο της παρούσης, µία εκ των Υπηρεσιών:
- την Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία hellas online ADSL που συνίσταται σε υπηρεσία πρόσβασης 
στο INTERNET µέσω ADSL µε εξασφάλιση χρήσης µιας γραµµής ADSL καθώς και την 
προµήθεια του σχετικού εξοπλισµού σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας, τον εκάστοτε 
τιµοκατάλογο της Εταιρείας και το νόµο. Ο Πελάτης δύναται να επιλέξει επιπροσθέτως 
υπηρεσία σταθερής τηλεφωνίας µέσω της υπηρεσίας προεπιλογής φορέα. Η Υπηρεσία hellas 
online ADSL παρέχεται µέσω µεριζόµενης πρόσβασης στον τοπικό βρόχο, δύναται ωστόσο να 
παρέχεται, κατά την κρίση της Εταιρείας, είτε προσωρινά είτε µόνιµα µέσω της υπηρεσίας 
χονδρικής ΑΡΥΣ.
- την Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία hellas online adsl university που συνίσταται σε υπηρεσία 
πρόσβασης στο INTERNET µέσω ADSL µε εξασφάλιση χρήσης µιας γραµµής ADSL µέσω του 
προγράµµατος προνοµιακής ευρυζωνικής πρόσβασης στο δίκτυο της ΕΔΕΤ καθώς και την 
προµήθεια του σχετικού εξοπλισµού σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας, τον εκάστοτε 
τιµοκατάλογο της Εταιρείας και το νόµο. Ο Πελάτης δύναται να επιλέξει επιπροσθέτως 
υπηρεσία σταθερής τηλεφωνίας µέσω της υπηρεσίας προεπιλογής φορέα. Η Υπηρεσία hellas 
online ADSL university παρέχεται µέσω µεριζόµενης πρόσβασης στον τοπικό βρόχο, δύναται 
ωστόσο να παρέχεται, κατά την κρίση της Εταιρείας, είτε προσωρινά είτε µόνιµα µέσω της 
υπηρεσίας χονδρικής ΑΡΥΣ.  

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
2.1. Ο Πελάτης υπογράφει την Αίτηση και τη Σύµβαση για την παροχή της Τηλεπικοινωνιακής 
Υπηρεσίας. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να µην ενεργοποιήσει τη Σύµβαση εάν κρίνει ότι ο 
Πελάτης είναι αφερέγγυος, ιδίως εάν ο Πελάτης δεν έχει εξοφλήσει ληξιπρόθεσµους 
λογαριασµούς του ή για οποιαδήποτε άλλη εύλογη αιτία, κοινοποιώντας την απόφαση αυτή 
στον Πελάτη.
2.2. Ο Πελάτης και η Εταιρεία συµφωνούν ότι ο κωδικός ενεργοποίησης υπηρεσίας πρόσβασης 
στο Internet θα αποστέλλεται από την Εταιρεία στον Πελάτη µέσω SMS στον αριθµό κινητού 
τηλεφώνου που έχει δηλώσει ο Πελάτης στην παρούσα Σύµβαση. Ο Πελάτης οφείλει να 
ενηµερώνει άµεσα την Εταιρεία για τυχόν αλλαγές στον αριθµό του κινητού του τηλεφώνου.
2.3. Για την ενεργοποίηση της υπηρεσίας hellas online adsl university µέσω του δικτύου της 
ΕΔΕΤ, απόδειξη ενεργοποίησης και παροχής της υπηρεσίας αποτελεί η ενεργοποίηση του 
λογαριασµού πρόσβασης στο Internet µέσω του δικτύου της ΕΔΕΤ που έχει επιλέξει µε την 
αίτηση του ο Πελάτης.
2.4. Δικαίωµα ενεργοποίησης της υπηρεσίας hellas online adsl university µέσω του δικτύου της 
ΕΔΕΤ, έχουν όλοι οι προπτυχιακοί φοιτητές των ΑΕΙ/ΑΤΕΙ για χρονικό διάστηµα ίσο µε την 
προβλεπόµενη διάρκεια του προγράµµατος σπουδών τους και µέχρι ένα έτος πέραν του 
χρόνου αυτού. Ειδικά οι φοιτητές του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστηµίου (ΕΑΠ) έχουν δικαίωµα 
συµµετοχής στην δράση παροχής ευρυζωνικών υπηρεσιών για χρονικό διάστηµα έξι (6) ετών 
από την πρώτη εγγραφή τους στο ΕΑΠ. Οι µεταπτυχιακοί φοιτητές που παρακολουθούν 
πρόγραµµα µε στόχο την απόκτηση Διπλώµατος Ειδίκευσης και οι µεταπτυχιακοί υποψήφιοι 
διδάκτορες δικαιούνται να µετέχουν στο πρόγραµµα για δύο (2) και τέσσερα (4) έτη από την 
εγγραφή τους, αντιστοίχως. Τα µέλη ΔΕΠ, δικαιούνται να µετέχουν στο πρόγραµµα. Για τους 

προπτυχιακούς φοιτητές των ΑΕΙ/ΤΕΙ, πλην των φοιτητών του ΕΑΠ, η υπηρεσία παρέχεται µόνο 
στην κατοικία του φοιτητή, όπως αυτή δηλώνεται υπεύθυνα από τον φοιτητή, η οποία και πρέπει 
να βρίσκεται εντός των ορίων του Νοµού όπου εδρεύει το αντίστοιχο Τµήµα ή Σχολή ή σε 
γειτονικό Νοµό. Για τους φοιτητές του ΕΑΠ καθώς και για τους µεταπτυχιακούς φοιτητές, τους 
υποψήφιους διδάκτορες και τα µέλη ΔΕΠ, επιτρέπεται η σύνδεση στη διεύθυνση κατοικίας που 
έχει δηλωθεί στο οικείο ίδρυµα. Επιτρέπεται µία και µόνο σύνδεση στην υπηρεσία ανά πάσα 
στιγµή για κάθε δικαιούχο. Η ενεργοποίηση στο πλαίσιο της υπηρεσίας κυκλώµατος ADSL, 
πρέπει να συνδέεται στη διεύθυνση κατοικίας του δικαιούχου.  Δεν επιτρέπεται η 
δευτερογενής διάθεση της υπηρεσίας σε άλλους χρήστες.
2.5. Ο Πελάτης πέραν της Αίτησης και της Σύµβασης υποχρεούται να προσκοµίσει κάθε 
αναγκαίο δικαιολογητικό για την ενεργοποίηση των υπηρεσιών και την εν γένει προσήκουσα 
εκτέλεση της παρούσας, όπως έγγραφα τα οποία αποδεικνύουν την ταυτότητα του Πελάτη, τη 
διεύθυνση κατοικίας του, τον Α.Φ.Μ. και να υπογράψει τα έγγραφα ή/και εξουσιοδοτήσεις προς 
την Εταιρεία που σύµφωνα µε το εκάστοτε ισχύον νοµοθετικό πλαίσιο απευθύνονται σε τρίτους 
Φορείς/Οργανισµούς και η υπογραφή των οποίων απαιτείται προκειµένου να διαβιβαστούν από 
την Εταιρεία, ώστε να καταστεί δυνατή η ενεργοποίηση των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών. Η 
Εταιρεία στην περίπτωση αυτή ενηµερώνει τον Πελάτη για την ηµεροµηνία ενεργοποίησης 
αµέσως µόλις ενηµερωθεί σχετικά από τον Φορέα/Οργανισµό. Σε περίπτωση µη 
ενεργοποίησης ή καθυστέρησης ενεργοποίησης των Υπηρεσιών από τον Φορέα/Οργανισµό, η 
Εταιρεία δεν θα ευθύνεται έναντι του Πελάτη για τυχόν παραβίαση των υποχρεώσεων του 
Φορέα/Οργανισµού εκ της ισχύουσας νοµοθεσίας, καθώς η ευθύνη της συνίσταται µόνο στην 
εµπρόθεσµη διαβίβαση των σχετικών εγγράφων στον Φορέα/Οργανισµό.
2.6. H Εταιρεία κατά την εύλογη και δίκαιη κρίση της έχει το δικαίωµα να ζητήσει από τον Πελάτη 
την καταβολή εγγύησης οποιασδήποτε µορφής για την ενεργοποίηση της παρούσας ή πάγιο 
τέλος επανασύνδεσης σε περίπτωση διακοπής της σύνδεσης µε υπαιτιότητα του Πελάτη.
2.7. Σε περίπτωση που ο Πελάτης και ο Κάτοχος της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης είναι 
διαφορετικά πρόσωπα: α) Η Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία θα παρέχεται µόνον εφόσον ο 
Κάτοχος της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης έχει παράσχει τα στοιχεία της ταυτότητάς του, 
υπογράψει ή/και προσκοµίσει τα απαιτούµενα δικαιολογητικά και έχει αιτηθεί και συναινέσει να 
γίνεται χρήση της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης (της Εταιρείας ή άλλου παρόχου) από τον 
Πελάτη για την παροχή των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών από την Εταιρεία προς τον Πελάτη. 
β) O Κάτοχος της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης ευθύνεται πλήρως έναντι του Πελάτη για τυχόν 
ανακρίβειες στα στοιχεία του. γ) Ο Κάτοχος της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης Hellas Οn Line 
ζητά από την Εταιρεία και αποδέχεται σε σχέση µε τον Πελάτη ότι ο Πελάτης θα λαµβάνει την 
Τηλεπικοινωνιακή Υπηρεσία κάνοντας χρήση της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης του Κατόχου. Ο 
Πελάτης αποδέχεται ότι θα χρεώνεται από την Εταιρεία για την ληφθείσα Τηλεπικοινωνιακή 
Υπηρεσία αλλά και για τα τέλη απόκτησης και διατήρησης της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης 
Hellas On Line και καθίσταται ο µόνος υπόχρεος για εξόφλησή τους έναντι της Εταιρείας. Ο 
Κάτοχος ασκώντας τα δικαιώµατά του, ως κάτοχος Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης Hellas Οn 
Line, ευθύνεται αποκλειστικά απέναντι στον Πελάτη σε περίπτωση που η άσκηση των 
δικαιωµάτων αυτών στερήσει από τον Πελάτη τη λήψη της Υπηρεσίας (π.χ. διακοπή ή µεταφορά 
της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης). Η Εταιρεία δεν φέρει καµία ευθύνη έναντι του Κατόχου αν 
ο Πελάτης δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του έναντι της Εταιρείας (π.χ. µη εξόφληση 
λογαριασµών που οδηγεί σε διακοπή της σύνδεσης). δ) Η Εταιρεία δεν υπέχει καµία ευθύνη για 
τυχόν παράνοµη χρήση της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης Hellas On Line ή άλλου παρόχου από 
τον Πελάτη ή για την παραβίαση των συµφωνηµένων µεταξύ Πελάτη και Κατόχου ως προς την 
χρήση της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης και του σχετικού τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού. 
Ειδικότερα, η Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση που ο Πελάτης ενεργεί καθ’ υπέρβαση 
της πληρεξουσιότητας του Κατόχου ή άνευ πληρεξουσιότητας.

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
3.1. Η ισχύς της σύµβασης εκκινεί από την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας. Η ενεργοποίηση της 
Υπηρεσίας εξαρτάται από τον Φορέα/Οργανισµό, ο οποίος υποχρεούται να ενεργεί εντός των 
χρονικών πλαισίων που θέτει η εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία. Για τον λόγο αυτόν, η Εταιρεία 
δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστέρηση εκ µέρους του Φορέα/Οργανισµού σχετικά µε την 
ενεργοποίηση της Υπηρεσίας.
Σε κάθε περίπτωση, το απώτατο χρονικό διάστηµα για την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας ADSL 
στην περίπτωση της παροχής της µέσω ΑΡΥΣ δε δύναται να υπερβαίνει τους 3 µήνες από την 
υπογραφή της.
3.2. Η Σύµβαση είναι αορίστου χρόνου. Ο Πελάτης ευθύνεται για την εµπρόθεσµη και ολοσχερή 
καταβολή όλων των χρεώσεων που προκύπτουν από την παροχή των Υπηρεσιών µέχρι την 
οριστική διακοπή τους.
3.3. Ο Πελάτης δύναται να καταγγείλει τη Σύµβαση έπειτα από σχετική έγγραφη ειδοποίηση 
της Εταιρείας µε συστηµένη επιστολή του ή µε fax στο Τµήµα Εξυπηρέτησης πελατών, η οποία 
θα λογίζεται ότι ισχύει τριάντα (30) ηµέρες µετά από τη λήψη της. Η Εταιρεία δύναται να 
καταγγείλει τη Σύµβαση σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε όρου της από τον Πελάτη, 
ιδίως δε των όρων 6, 8 και 9 της παρούσας. Στην περίπτωση λύσης της σύµβασης της 
Εταιρείας µε την ΕΔΕΤ για οιοδήποτε λόγο, η Εταιρεία έχει δικαίωµα να καταγγείλει τη 
Σύµβαση, αζηµίως για την ίδια,  λόγω τεχνικής αδυναµίας παροχής της υπηρεσίας στον Πελάτη 
µέσω του δικτύου της ΕΔΕΤ.
3.4. Σε περίπτωση καταγγελίας της Σύµβασης είτε από τον Πελάτη είτε από την Εταιρεία λόγω 
παραβίασης της σύµβασης από τον Πελάτη, ο Πελάτης οφείλει, πέραν της εξόφλησης των 
λογαριασµών του έως την χρονική στιγµή ισχύος της καταγγελίας, να καταβάλει επίσης στην 
Εταιρεία: 
i. τα τέλη ενεργοποίησης των κυκλωµάτων,
ii. τα τέλη ενεργοποίησης προεπιλογής φορέα (όπου υπάρχει),
iii. τα τέλη αποσύνδεσης των κυκλωµάτων
όπως αυτά χρεώνονται από τον ΟΤΕ σύµφωνα και µε τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο της 
Εταιρείας, ο οποίος βρίσκεται αναρτηµένος στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στο δικτυακό τόπο 
www.hol.gr και συµφωνείται ρητά ότι αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας.  
Διευκρινίζεται ότι η Εταιρεία απορροφά, από τα µηνιαία τέλη των υπηρεσιών τα ανωτέρω κόστη 
κατά τη διάρκεια της σύµβασης. Χρεώνει δε τους πελάτες της που καταγγέλλουν τις 
συµβάσεις τους µόνο τα παραπάνω κόστη που δεν έχουν απορροφηθεί µέχρι τη στιγµή της 
καταγγελίας της σύµβασης τους.
3.5. Με δεδοµένο ότι η Υπηρεσία προσφέρεται µε χαρακτηριστικά που αλλοιώνουν τα 
παραπάνω τέλη, η Εταιρεία υπολογίζει το σταθµισµένο ισοδύναµο τέλος αποσύνδεσης το 
οποίο ορίζεται από τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο της υπηρεσίας και ισχύει µόνο για το 
πρώτο έτος σύνδεσης. Μετά το πρώτο έτος, τα παραπάνω κόστη έχουν απορροφηθεί και, 
συνεπώς, η Εταιρεία δεσµεύεται ότι δεν θα χρεώνει τον πελάτη µε οποιοδήποτε τέλος 
αποσύνδεσης.
3.6. Με τον τερµατισµό της Σύµβασης όλες οι εκατέρωθεν απαιτήσεις καθίστανται 
ληξιπρόθεσµες και απαιτητές. 
3.7. Στην περίπτωση που ο Πελάτης, είχε επωφεληθεί από την εκάστοτε πολιτική προσφορών 
της Εταιρείας, καταγγείλει τη Σύµβαση πριν το πέρας του πρώτου δωδεκαµήνου, θα πρέπει να 
καταβάλει τµήµα / ποσοστό επί της αξίας της προσφοράς το οποίο υπολογίζεται βάσει του 
παρακάτω πίνακα:

3.8. Ο Πελάτης αποδέχεται ότι σε περίπτωση που ο Κάτοχος της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης 
είναι διαφορετικό πρόσωπο από τον Πελάτη και υποβάλει ο Κάτοχος αίτηµα στην Εταιρεία περί 
τερµατισµού της παρούσας, η παρούσα θα λύεται εντός προθεσµίας δεκαπέντε (15) ηµερών 
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αζηµίως για την Εταιρεία, χωρίς να απαιτείται η συγκατάθεση του Πελάτη.
3.9. Εάν η ενεργοποίηση της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης Hellas Οn Line αποδειχθεί τεχνικά 
µη δυνατή εντός το αργότερο τριών (3) µηνών από την υπογραφή της παρούσας, η Εταιρεία θα  
ενηµερώσει άµεσα τον Πελάτη υποδεικνύοντάς του παράλληλα όλες τις υπάρχουσες 
εναλλακτικές δυνατότητες που µπορούν να ικανοποιήσουν τις ανάγκες του. Εφόσον ο Πελάτης 
επιθυµεί να λάβει εναλλακτικές τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες από την Εταιρεία, οφείλει να 
υπογράψει τη σχετική σύµβαση, άλλως έχει δικαίωµα να καταγγείλει άµεσα και αζηµίως  για 
αµφότερα τα συµβαλλόµενα µέρη την παρούσα σύµβαση. 
3.10. Σε Περίπτωση που ο Πελάτης κηρυχθεί σε πτώχευση ή τεθεί σε εκκαθάριση ή 
αναγκαστική διαχείριση η παρούσα Σύµβαση λύεται αυτοδικαίως και αζηµίως για την εταιρεία. 
Στην περίπτωση αυτή ο Πελάτης υποχρεούται να ειδοποιήσει άµεσα την Εταιρεία µε συστηµένη 
επιστολή του ή µε fax στο Τµήµα Εξυπηρέτησης πελατών.

4. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
4.1. Ο Πελάτης έχει δικαίωµα ελεύθερης επιλογής σε σχέση µε την προµήθεια του 
απαραίτητου τερµατικού εξοπλισµού από την Εταιρεία ή από τρίτον.
4.2. Σε περίπτωση που ο Πελάτης επιλέξει να προµηθευτεί τον Τηλεπικοινωνιακό Εξοπλισµό 
από την Εταιρεία, τότε ορίζεται ότι η Εταιρεία χρησιδανείζει τον εν λόγω εξοπλισµό, και 
εξασφαλίζει την παρεχόµενη από τον κατασκευαστή ή αντιπρόσωπο ή µεταπωλητή εγγύηση 
διάρκειας ενός (1) έτους.  Αν το ζητήσει ο Πελάτης, η Εταιρεία προβαίνει σε εγκατάσταση του 
Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισµού στο χώρο του Πελάτη µε δαπάνη του όπως αυτή καθορίζεται 
στον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο της εταιρείας. Σε κάθε άλλη περίπτωση ο Πελάτης 
φέρει την ευθύνη της εγκατάστασης του Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισµού. Ο Πελάτης µε την 
υπογραφή της παρούσας αναγνωρίζει και δηλώνει ρητά ότι ο εξοπλισµός, τον οποίο 
παραλαµβάνει µε την παρούσα ανεπιφύλακτα, είναι της απολύτου αρεσκείας του, έχει όλες τις 
συµφωνηµένες ιδιότητες και είναι απαλλαγµένος από πραγµατικά ελαττώµατα. Σε κάθε 
περίπτωση η θέση του εξοπλισµού σε λειτουργία ισοδυναµεί µε ανεπιφύλακτη παραλαβή του 
από τον Πελάτη.
4.3. Στην περίπτωση που ο πελάτης επιλέξει τον εξοπλισµό ασύρµατης δικτύωσης της 
Εταιρείας, θα καταβάλει το αντίστοιχο µηνιαίο τίµηµα σύµφωνα µε τον εκάστοτε ισχύοντα 
τιµοκατάλογο της Εταιρείας.
4.4. Σε περίπτωση που ο Πελάτης επιλέξει να προµηθευτεί τον Τηλεπικοινωνιακό Εξοπλισµό 
από τρίτον, τότε ευθύνεται πλήρως για τη συµβατότητα του εν λόγω εξοπλισµού µε το δίκτυο 
του ΟΤΕ, την εγκατάσταση και συντήρηση του, την άρση οποιωνδήποτε προβληµάτων 
οφείλονται στον εν λόγω εξοπλισµό και την ενεργοποίησή του, ώστε να εκκινήσει η προθεσµία 
για την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας.
4.5. Ο απαραίτητος διαιρέτης ή φίλτρο προµηθεύεται από την Εταιρεία ή από τρίτον και η 
εγκατάστασή του ακολουθεί τους ίδιους όρους µε την εγκατάσταση του υπόλοιπου εξοπλισµού.
4.6. Ο Πελάτης οφείλει να εξασφαλίζει την πρόσβαση στο χώρο του σε εξουσιοδοτηµένο 
τεχνικό προσωπικό της Εταιρείας στα πλαίσια της συντήρησης, ελέγχου και αποκατάστασης 
βλαβών του εξοπλισµού, σε περίπτωση προµήθειας του εξοπλισµού από την Εταιρεία.
4.7. Η Εταιρεία δε φέρει καµία ευθύνη σε περίπτωση βλάβης στην πρόσβαση και/ή στη 
λειτουργία γραµµής ADSL και στην τηλεφωνική γραµµή του Πελάτη που οφείλεται σε επέµβαση 
ή ρύθµιση του εξοπλισµού ή σε οποιαδήποτε άλλη πράξη ή παράλειψη του Πελάτη ή τρίτου 
(συµπεριλαµβανοµένου και του ΟΤΕ) ή σε περίπτωση βλάβης που εµπίπτει στην περιοχή 
ευθύνης του ΟΤΕ.
4.8. Οι βλάβες ή δυσλειτουργίες του Τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισµού της Εταιρείας που 
παρέχεται στον Πελάτη επιδιορθώνονται από την Εταιρεία καθ’ όσον χρόνο ο εξοπλισµός 
παραµένει στην κυριότητά της. Σε κάθε άλλη περίπτωση, οι βλάβες ή δυσλειτουργίες 
επιδιορθώνονται από τον κατασκευαστή ή τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπό του ή όποιον 
άλλον υπεύθυνο σύµφωνα µε τον νόµο, µε πρωτοβουλία του Πελάτη χωρίς καµία απολύτως 
ανάµιξη της Εταιρείας και σύµφωνα µε τους όρους της σχετικής εγγύησης.
4.9. Ο Πελάτης δεν έχει δικαίωµα να χρησιµοποιήσει τον εξοπλισµό για οποιαδήποτε χρήση 
άλλη της συµφωνηθείσας ή να χρησιδανίσει, µισθώσει, εκχωρήσει, παραχωρήσει προς κάθε 
φυσικό ή νοµικό πρόσωπο τον Εξοπλισµό προκειµένου να συνδεθεί µε τρίτο µέρος ή να 
επωφεληθεί υπηρεσιών παρεχοµένων από τρίτο. Σε αντίθετη περίπτωση υποχρεούται να 
αποκαταστήσει κάθε ζηµία της Εταιρείας.

5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ HELLAS ON LINE
5.1. Η Εταιρεία φροντίζει για την οµαλή λειτουργία του Τηλεπικοινωνιακού Δικτύου και την 
παροχή των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών και λαµβάνει κάθε πρόσφορο µέτρο για να 
διασφαλίζεται η ασφάλεια, η ακεραιότητα και η διατήρηση των λειτουργιών του Δικτύου που 
εµπίπτει στη σφαίρα ελέγχου της, τηρώντας το επίπεδο ποιότητας υπηρεσιών που επιβάλλεται 
από τους σχετικούς Κανονισµούς και Αποφάσεις της ΕΕΤΤ, τον κανονισµό χρήσης της ΕΔΕΤ ή 
οποιεσδήποτε άλλες διατάξεις του νόµου και των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού εκδιδόµενων 
πράξεων που προβλέπουν αυστηρότερες ή πρόσθετες υποχρεώσεις ως προς την ποιότητα 
υπηρεσιών καθώς και της ευρωπαϊκής νοµοθεσίας. Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη της 
Εταιρείας έναντι του Πελάτη µε βάση τους όρους της Σύµβασης περιορίζεται µόνο στην 
αποκατάσταση της θετικής ζηµίας και δεν περιλαµβάνει τυχόν αποθετική ζηµία ή διαφυγόντα 
κέρδη αυτού ή τρίτων. Αποκλείεται οποιαδήποτε ευθύνη της Εταιρείας για κάθε ζηµία που 
οφείλεται σε ανωτέρα βία ή σε τυχόν διακοπές παροχής της υπηρεσίας που οφείλονται σε 
προβλήµατα ή βλάβες που εντοπίζονται στο δίκτυο του ΟΤΕ (συµπεριλαµβανοµένης και της 
τηλεφωνικής γραµµής του τελευταίου) ή τρίτων Παρόχων.
5.2. Η Εταιρεία ανακοινώνει στον ηλεκτρονικό δικτυακό της τόπο την πολιτική της για κάθε 
θέµα που αφορά στην παροχή της υπηρεσίας. Η σχετική ανακοίνωση δηµιουργεί αµάχητο 
τεκµήριο ότι ο Πελάτης έλαβε γνώση των σχετικών ανακοινώσεων.
5.3. Η Εταιρεία οφείλει να ενηµερώνει (µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου ή ανακοίνωσης στον 
τύπο ή µε άλλο πρόσφορο τρόπο) έγκαιρα για τυχόν προγραµµατισµένες εργασίες της στο 
δίκτυό της, ενώ για προγραµµατισµένες εργασίες στο δίκτυο του ΟΤΕ έχει υποχρέωση 
ενηµέρωσης µόνο στην περίπτωση προγενέστερης, έγκαιρης και προσήκουσας ενηµέρωσής 
της από τον ΟΤΕ.
5.4. Η Εταιρεία ικανοποιεί κάθε αίτηµα για µεταβολή της ταχύτητας ανόδου/καθόδου εφόσον 
αυτό είναι τεχνικά εφικτό.
5.5. Η Εταιρεία ουδεµία ευθύνη φέρει για την ασφάλεια, την ποιότητα, τη διαθεσιµότητα και την 
επάρκεια δικτύων του ΟΤΕ και / ή τρίτων Παρόχων και/ή τρίτων προσώπων όπου θα έχει 
πρόσβαση ο Πελάτης µέσω της Τηλεπικοινωνιακής Υπηρεσίας hellas online ADSL ή hellas 
online adsl university.
5.6. Η Εταιρεία ουδεµία ευθύνη φέρει για την πιθανή διακοπή της τηλεφωνικής σύνδεσης του 
πελάτη κατά τη διαδικασία ενεργοποίησης της υπηρεσίας στο βαθµό που δεν ελέγχεται από αυτήν.
5.7. Η Εταιρεία λαµβάνει όλα τα µέτρα που επιτρέπουν στον Πελάτη να αναφέρει σε αυτή τυχόν 
δυσλειτουργίες και να δέχεται βοήθεια σε εύλογο χρονικό διάστηµα µε σκοπό την 
αποκατάσταση της οµαλής λειτουργίας της Υπηρεσίας.
5.8. Η Εταιρεία λαµβάνει όλα τα µέτρα για την αποκατάσταση τυχόν δυσλειτουργιών που 
αναφέρει ο Πελάτης στη χρήση της υπηρεσίας, εφόσον το τεχνικό ή λειτουργικό πρόβληµα 
οφείλεται στο δίκτυο ή τον εξοπλισµό της Εταιρείας και όχι σε εξοπλισµό που έχει προµηθευτεί 
ο Πελάτης από άλλον προµηθευτή, ούτε σε προβλήµατα σχετικά µε την ασφάλεια, την 
ποιότητα, τη διαθεσιµότητα και την επάρκεια δικτύων του ΟΤΕ και/ή τρίτων Παρόχων και/ή 
τρίτων προσώπων, όπου θα έχει πρόσβαση ο Πελάτης µέσω της ADSL σύνδεσης ή γραµµής, 
για τα οποία προβλήµατα η Εταιρεία δεν υπέχει καµία απολύτως ευθύνη.
5.9. Οι ονοµαστικές ταχύτητες ADSL αποτελούν τις µέγιστες δυνατές ταχύτητες. Ωστόσο, η 
παροχή τους σε καµία περίπτωση δεν είναι εγγυηµένη από την Εταιρεία, επειδή εξαρτώνται 
από συνθήκες και τεχνικές παραµέτρους πέραν του ελέγχου της Εταιρείας. Η µέγιστη 
επιτευχθείσα ονοµαστική ταχύτητα ανόδου/ καθόδου της παρεχόµενης στον Πελάτη γραµµής 
ADSL θα καθορίζεται µετά από την ενεργοποίηση. Σε περίπτωση που η µέγιστη επιτευχθείσα 

ταχύτητα είναι µικρότερη από την αιτηθείσα, ο Πελάτης µπορεί είτε να την αποδεχτεί και να 
χρεώνεται στο εξής µε το αντίστοιχο τέλος της κατηγορίας στην οποία αντιστοιχεί η ταχύτητα 
αυτή ή να µην την αποδεχτεί και να καταγγείλει την παρούσα αζηµίως για αµφότερα τα 
συµβαλλόµενα µέρη.
5.10. Η Εταιρεία ουδεµία ευθύνη υπέχει για την ποιότητα, επάρκεια και ασφάλεια, πληµµελή 
λειτουργία των τηλεπικοινωνιακών και/ή άλλων δικτύων τρίτων προσώπων ή για τη 
δροµολόγηση της εξερχόµενης κλήσης από το σταθερό δηµόσιο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο στο 
Τηλεπικοινωνιακό Δίκτυο ή για τον τερµατισµό της εξερχόµενης κλήσης στο δίκτυο 
προορισµού του καλούµενου αριθµού. Ειδικότερα, η Εταιρεία δεν υπέχει καµία ευθύνη για την 
ποιότητα της κλήσης (εισερχόµενης ή εξερχόµενης), στο µέτρο που η κλήση εκκινεί από άλλο 
δίκτυο ή καταλήγει σε άλλο δίκτυο και η ποιότητα εξαρτάται αντικειµενικά και για λόγους 
τεχνικούς και από άλλα δίκτυα. Τα ανωτέρω ισχύουν και για το ηλεκτρονικό ταχυδροµείο και τις 
υπηρεσίες διαδικτύου.
5.11. Σε περίπτωση παροχής των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών µέσω δυναµικής διεύθυνσης 
IP (dynamic IP address), η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να διακόπτει στιγµιαία και σε τυχαίες 
χρονικές στιγµές την πρόσβαση του Πελάτη στο Τηλεπικοινωνιακό Δίκτυο, προκειµένου να 
διασφαλισθεί ο ίδιος ο Πελάτης και η καλή λειτουργία του Δικτύου και των συστηµάτων του.
5.12. Η Εταιρεία υποχρεούται µέσω του Τµήµατος Εξυπηρέτησης Πελατών (τηλ. 13844) να 
εξετάζει κάθε αίτηµα του Πελάτη σχετικά µε την παραγγελία, την εγκατάσταση, την έναρξη ή 
διακοπή, την τιµολόγηση, την ποιότητα των υπηρεσιών και την αποκατάσταση βλαβών, εντός 
ευλόγου χρόνου από τη λήψη του σχετικού αιτήµατος του Πελάτη. Η Εταιρεία δε φέρει καµία 
ευθύνη για τον απαιτούµενο χρόνο επιδιόρθωσης βλαβών που απαιτούν ενέργειες από τρίτο 
πρόσωπο ή εµπλέκουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο άλλους φορείς.

6. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ
6.1. Ο Πελάτης οφείλει να συµπληρώνει όλα τα πεδία της αίτησης σύνδεσης µε τα πλήρη και 
αληθή στοιχεία και τις επιθυµητές επιλογές, καθώς επίσης να γνωστοποιεί στην Εταιρεία κάθε 
µεταβολή των στοιχείων αυτών άµεσα µε συστηµένη επιστολή του ή µε fax στο Τµήµα 
Εξυπηρέτησης πελατών και να παραδίδει τα σχετικά νοµιµοποιητικά έγγραφα σε περίπτωση 
νοµικού προσώπου. Σε αντίθετη περίπτωση, πάσα επίδοση γίνεται εγκύρως στην δηλωθείσα 
επί της αιτήσεως διεύθυνση, µε την επιφύλαξη του δικαιώµατος της Εταιρείας να καταγγείλει 
άµεσα την παρούσα, αζηµίως για την ίδια.
6.2. Ο Πελάτης φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τη σωστή συµπλήρωση, την ακρίβεια και 
ορθότητα των στοιχείων που συµπληρώνει στην αίτηση και τα λοιπά αναγκαία για την 
ενεργοποίηση έγγραφα.
6.3. Ο Πελάτης δηλώνει ρητώς ότι θα χρησιµοποιεί την υπηρεσία σύµφωνα µε το Νόµο, την 
καλή πίστη και τα συναλλακτικά και χρηστά ήθη και ότι γνωρίζει ότι ευθύνεται πλήρως για κάθε 
µη νόµιµη χρήση της. Η Εταιρεία ενηµερώνει µε επιστολή τον Πελάτη για καταγγελία ή αίτηµα 
τρίτου. Ο Πελάτης οφείλει να αποκρίνεται µε συστηµένη επιστολή ή fax εντός πέντε (5) 
εργασίµων ηµερών σε έγγραφα αιτήµατα της Εταιρείας σχετικά µε καταγγελίες, αιτήµατα ή 
παράπονα τρίτων προσώπων ή την ανακοίνωση δεδοµένων του σε τρίτους.
6.4. Ο Πελάτης οφείλει να µην παραβιάζει, ενδεικτικά, τις διατάξεις του ν. 2251/1994 "Περί 
προστασίας καταναλωτών", του ν. 2121/1993 για την πνευµατική ιδιοκτησία, του ν. 3471/2006 
περί προστασίας των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και της ιδιωτικής ζωής στον τοµέα 
των ηλεκτρονικών επικοινωνιών, του ν. 2472/1997 για την προστασία των δεδοµένων, το ν. 
2774/1999 για την προστασία των δεδοµένων στον τηλεπικοινωνιακό τοµέα και τις αντίστοιχες 
Οδηγίες και Συστάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως τα ανωτέρω ισχύουν. Το όνοµα χρήστη 
(username) και ο κωδικός πρόσβασης (password) χορηγούνται για αυστηρά προσωπική χρήση.
6.5. Ο Πελάτης οφείλει να ενεργεί µε επιµέλεια και να λαµβάνει κάθε µέτρο ασφαλείας (π.χ. 
συχνή αλλαγή κωδικών, απαγόρευση χρήσης από τρίτους κ.λπ.) για να αποτρέπει την 
παράνοµη χρήση των προσωπικών του στοιχείων στο διαδίκτυο. Σε περίπτωση απώλειας του 
κωδικού πρόσβασης (password) του Πελάτη ή χρήσης του από τρίτον (µε ή χωρίς τη συναίνεση 
του Πελάτη), ο Πελάτης οφείλει να ενηµερώσει άµεσα την Εταιρεία µε συστηµένη επιστολή του 
ή fax στο Τµήµα Εξυπηρέτησης πελατών. Κατά το χρονικό διάστηµα µέχρι να περιέλθει στην 
Εταιρεία το σχετικό έγγραφο ενηµέρωσης αναφορικά µε την απώλεια του κωδικού πρόσβασης 
(password) του Πελάτη ή χρήσης του από τρίτον, ο Πελάτης ευθύνεται αποκλειστικά και µόνον 
αυτός για οποιαδήποτε ζηµία ή βλάβη προκύψει σε αυτόν ή την Εταιρεία από παράνοµη χρήση 
των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών.
6.6. Σε συµπλήρωση των ανωτέρω αναφερόµενων, κακή χρήση συνιστά, ενδεικτικά, η 
απόπειρα ιδιοποιήσεως του κωδικού πρόσβασης άλλου πελάτη, η αποστολή µη ζητηθεισών 
ή/και µεγάλου αριθµού µηνυµάτων ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mails) προς λίστες 
παραληπτών και παρά τη θέλησή τους (spamming), η χρήση του διαδικτύου µε σκοπό την 
παρεµπόδιση της λειτουργίας αυτού ή της χρήσης του από τρίτους, η διάπραξη αξιόποινων 
πράξεων, όπως η διακίνηση παράνοµου ή πειρατικού υλικού, η χρήση των προσωπικών 
δεδοµένων, στοιχείων και κωδικών άλλου πελάτη, µε ή χωρίς τη συναίνεση αυτού, η µη 
ενηµέρωση της Εταιρείας σε περίπτωση απώλειας του κωδικού πρόσβασης του Πελάτη ή 
χρήσης των προσωπικών δεδοµένων του παρά τη θέλησή του. Η Εταιρεία δικαιούται να 
διαγράφει από τον εξυπηρετητή της (server) περιεχόµενο που αντιβαίνει στο νόµο, τα χρηστά 
ήθη και τη Σύµβαση, το οποίο περιεχόµενο τυχόν υποπέσει στην αντίληψή της µε νόµιµο τρόπο. 
Κακή χρήση εκ µέρους του Πελάτη δίνει στην Εταιρεία τα δικαιώµατα του όρου 3 της παρούσας 
σύµβασης.
6.7. Ο Πελάτης οφείλει να συµµορφώνεται µε την εκάστοτε δηµοσιοποιούµενη πολιτική χρήσης 
των υπηρεσιών και του δικτύου της Εταιρείας και στην περίπτωση επιλογής της υπηρεσίας hol 
adsl university  µε την πολιτική πρόσβασης όπως αυτή διαµορφώνεται από οικεία Ελληνικά 
Τεχνολογικά (ΤΕΙ) και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα (ΑΕΙ)  καθώς και τους όρους 
λειτουργίας του δικτύου της ΕΔΕΤ.  Σε περίπτωση που η Εταιρεία ζηµιωθεί µε οποιοδήποτε 
τρόπο από πράξεις ή παραλείψεις του Πελάτη, ο τελευταίος υποχρεούται να αποκαταστήσει 
κάθε ζηµία της και η Εταιρεία δικαιούται να τον καλεί ως δικονοµικό εγγυητή στις σχετικές 
διαδικασίες ενώπιον των Δικαστηρίων ή της Ε.Ε.Τ.Τ.  Σε κάθε περίπτωση ο Πελάτης είναι 
υπόχρεος έναντι της Εταιρείας, ακόµα και στην περίπτωση χρήσης των παρεχόµενων 
υπηρεσιών από τρίτο, σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται παραπάνω στον όρο 6.5. της παρούσας.
Ο Πελάτης δεν δικαιούται να επεµβαίνει µε οποιοδήποτε τρόπο ή µέσο στο Τηλεπικοινωνιακό 
Δίκτυο ή στον υπάρχοντα εξοπλισµό που εξυπηρετεί τη σύνδεσή του µε αυτό στο δίκτυο της 
ΕΔΕΤ, φέρει δε την πλήρη ευθύνη σε περίπτωση τέτοιας επεµβάσεως.
6.8. Ο Πελάτης υποχρεούται, εφόσον απαιτείται και κατόπιν συνεννόησης µε την Εταιρεία, να 
επιτρέπει την είσοδο εξουσιοδοτηµένων εκπροσώπων της Εταιρείας στην κατοικία του και την 
πρόσβαση στο ηλεκτρικό και τηλεπικοινωνιακό δίκτυο που βρίσκεται εγκατεστηµένο εκεί 
προκειµένου να πραγµατοποιηθούν εργασίες εγκατάστασης, συντήρησης ή επισκευής του 
Τηλεπικοινωνιακού Δικτύου, καθώς και οποιεσδήποτε άλλες αναγκαίες ενέργειες για την ορθή 
εκτέλεση της Σύµβασης.
6.9. O Πελάτης ευθύνεται έναντι της Εταιρείας και οφείλει να έχει εξασφαλίσει την απαραίτητη 
προηγούµενη συναίνεση τρίτων προσώπων για τα ανωτέρω σε περίπτωση που τρίτα πρόσωπα 
δικαιούνται να αρνηθούν την εκτέλεση των ανωτέρω εργασιών στον χώρο του πελάτη ή σε 
κοινόχρηστο χώρο.
6.10. O Πελάτης υποχρεούται να ελέγχει την καλή λειτουργία του εσωτερικού του δικτύου, 
δηλαδή από το σηµείο εισόδου του χάλκινου καλωδίου της τηλεπικοινωνιακής σύνδεσης µέχρι 
τον χώρο εγκατάστασης του τερµατικού εξοπλισµού. Το τµήµα αυτό του δικτύου ανήκει στον 
Πελάτη (ή τον Κάτοχο της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης), ο οποίος ευθύνεται και βαρύνεται 
αποκλειστικά για την αποκατάσταση των βλαβών στο τµήµα αυτό.
6.11. Ο Πελάτης δεν δικαιούται να επεµβαίνει µε οποιοδήποτε τρόπο ή µέσο στο 
Τηλεπικοινωνιακό Δίκτυο ή στον υπάρχοντα εξοπλισµό που εξυπηρετεί τη σύνδεσή του µε αυτό 
φέρει δε την πλήρη ευθύνη σε περίπτωση τέτοιας επεµβάσεως.
6.12. Όσον αφορά τις υπηρεσίες που περιλαµβάνουν το δικαίωµα διενέργειας απεριόριστων 
κλήσεων σε συγκεκριµένες ή όλες τις ώρες της ηµέρας ή προς συγκεκριµένους προορισµούς 
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έναντι σταθερού µηνιαίου τιµήµατος προορίζονται αποκλειστικά και µόνο για Οικιακή χρήση, 
αποκλειόµενης κάθε είδους Επαγγελµατικής χρήσης (ενδεικτικά call center, περίπτερο, 
internet cafe¶) ή κάθε άλλης χρήσης (διαφηµιστικής, εµπορικής κ.λπ.) έναντι ανταλλάγµατος. 
Χρήση των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών που συνιστά υπερβολική ή αφύσικη χρήση 
(ενδεικτικά  η χρήση της υπηρεσίας σε συνδυασµό µε αυτόµατους µηχανισµούς κλήσεων, 
συνεχή ή εκτεταµένη εκτροπή κλήσεων, τηλεπωλήσεις ιδίως για εµπορικούς, πολιτικούς,  
φιλανθρωπικούς κ.λπ. σκοπούς, η µαζική αποστολή φαξ ή ηχογραφηµένων µηνυµάτων, η 
συστηµατική σύνδεση για ανταλλαγή δεδοµένων, ιδίως δε η πρόσβαση στο Διαδίκτυο ή σε 
βάσεις δεδοµένων και εν γένει η υπερβαίνoυσα τη συνήθη και αναµενόµενη µε βάση το µέσο 
όρο χρήση ενός συνηθισµένου οικιακού συνδροµητή) θα δίνει το δικαίωµα στην Εταιρεία κατά 
τη δίκαιη και εύλογη κρίση της να αναστείλει άµεσα τις Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες κατόπιν 
σχετικής ειδοποιήσεως προς τον Πελάτη και να ενεργοποιήσει αυτές εκ νέου, εφόσον ο 
Πελάτης συναινεί να ενταχθεί σε κατηγορία Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών µε διαφορετικό 
µηνιαίο τίµηµα. Σε κάθε περίπτωση, η Εταιρεία έχει το δικαίωµα να ζητήσει από τον Πελάτη να 
καταβάλει το αντίτιµο των κλήσεων που συνιστούν αφύσικη ή υπερβολική χρήση. Ως 
υπερβολική ή αφύσικη χρήση νοείται η χρήση που δεν είναι Οικιακή, αλλά Επαγγελµατική ή 
άλλη χρήση, όπως αναφέρεται ενδεικτικά στα ανωτέρω παραδείγµατα της παρούσας 
παραγράφου, της Εταιρείας φέρουσας το σχετικό βάρος απόδειξης. 
6.13. Εάν οι Υπηρεσίες παρέχονται σε χώρο µε πολλούς κατοίκους ή διαµένοντες ή σε 
επαγγελµατική εγκατάσταση µε πολλούς χρήστες, ο Πελάτης βεβαιώνει ότι έχει ενηµερώσει 
και οφείλει να κρατά στο µέλλον ενήµερους όλους τους χρήστες µε τον κατά περίπτωση 
πρόσφορο τρόπο για την αποστολή αναλυτικών λογαριασµών.
6.14. Ο Πελάτης οφείλει να ενηµερώνεται για την πολιτική της Εταιρείας, τις ισχύουσες τιµές 
και τις οδηγίες/συστάσεις για προστασία του απορρήτου των τηλεπικοινωνιών από τον 
δικτυακό τόπο ή τα σηµεία πώλησης προϊόντων και υπηρεσιών της Εταιρείας.
6.15. Ο Πελάτης οφείλει να ενηµερώσει την Εταιρεία για την ύπαρξη εξοπλισµού (συναγερµός, 
fax, POS κ.λπ.) που είναι συνδεδεµένος µε τη τηλεφωνική γραµµή του. H Εταιρεία ουδεµία 
ευθύνη φέρει σε περίπτωση που ο εξοπλισµός δεν είναι κατάλληλος για την παρεχόµενη 
σύνδεση κατά τις διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας.

7. ΧΡΕΩΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΩΜΕΣ
7.1. Οι παρεχόµενες Yπηρεσίες χρεώνονται µε βάση τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο της 
Εταιρείας H χρέωση για την παροχή κάθε παρεχόµενης υπηρεσίας αρχίζει από την ηµεροµηνία 
ενεργοποίησης έκαστης υπηρεσίας. 
7.2. Ο ισχύων σήµερα τιµοκατάλογος γνωστοποιείται στον Πελάτη στα σηµεία πώλησης του 
εξοπλισµού της Εταιρείας και των υπηρεσιών. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα 
αναπροσαρµογής του ισχύοντος κάθε φορά τιµοκαταλόγου και των τελών συντήρησης, εφόσον 
αυτό επιβάλλεται, ενδεικτικά, από τις οικονοµικές συνθήκες της αγοράς των τηλεπικοινωνιών, 
το κόστος παροχής των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών από την Εταιρεία στον Πελάτη, τον 
πληθωρισµό, και τους κανόνες του υγιούς ανταγωνισµού.
Τυχόν αύξηση των τιµών του τιµοκαταλόγου και των τελών συντήρησης της Εταιρείας τίθεται 
σε ισχύ µετά από ένα (1) µήνα ή νωρίτερα σύµφωνα µε το νόµο και δηµοσιεύεται στην 
ιστοσελίδα της Εταιρείας ή µε τον εκάστοτε προβλεπόµενο κατά νόµο τρόπο, ο δε Πελάτης 
έχει το δικαίωµα να καταγγείλει εγγράφως την παρούσα αζηµίως για αµφότερα τα 
συµβαλλόµενα µέρη εντός χρονικού διαστήµατος τριάντα (30) ηµερών από της σχετικής 
κοινοποίησης. 
7.3. Η Εταιρεία θα εκδίδει λογαριασµό προς τον Πελάτη κάθε µήνα. Η έκδοση του λογαριασµού 
δύναται να µην πραγµατοποιηθεί εάν η αξία του δεν υπερβαίνει το όριο των δέκα (10) Ευρώ. Σε 
αυτή την περίπτωση ο λογαριασµός θα εκδοθεί συνολικά τον επόµενο µήνα. Στο λογαριασµό 
θα χρεώνεται η αξία των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών που αντιστοιχούν στην περίοδο αυτή 
πλέον Φ.Π.Α. σύµφωνα µε τον εκάστοτε µε τον εκάστοτε τιµοκατάλογο της εταιρείας. Ο 
πρώτος λογαριασµός του Πελάτη θα εκδίδεται την τελευταία ηµέρα του µήνα ενεργοποίησης 
των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών.
7.4. Ο λογαριασµός είναι πληρωτέος εντός τριάντα (30) ηµερών από την ηµεροµηνία έκδοσής 
του και εξοφλείται σύµφωνα µε τον τρόπο πληρωµής που έχει επιλεγεί από τον Πελάτη και 
περιλαµβάνεται στην Αίτηση. Καθυστέρηση εξόφλησης του λογαριασµού επιβαρύνεται µε τόκο 
υπερηµερίας.
7.5. Με την επιφύλαξη κάθε νόµιµου δικαιώµατός της η Εταιρεία δικαιούται να προβεί σε 
µονοµερή προσωρινή διακοπή της υπηρεσίας προς τον Πελάτη λόγω ληξιπρόθεσµης και 
απαιτητής οφειλής του προς την Εταιρεία, µετά από την πάροδο δεκαπέντε (15) ηµερών από 
την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδοποίησης προς τον Πελάτη, που πραγµατοποιείται 
µέσω της αποστολής του σχετικού παραστατικού (ή διαµέσου του λογαριασµού του), ενώ 
µπορεί να προβεί σε οριστική διακοπή για τους ίδιους λόγους µόνο µετά από την πάροδο 
εξήντα (60) ηµερών από την προσωρινή διακοπή της παροχής. Κατ’ εξαίρεση επιτρέπεται η 
προσωρινή ή οριστική διακοπή χωρίς προηγούµενη ειδοποίηση στις περιπτώσεις απάτης ή 
επανειληµµένης εκπρόθεσµης εξόφλησης ή µη εξόφλησης των εκδοθέντων λογαριασµών. 
7.6. Η τυχόν προσωρινή ή οριστική διακοπή της τηλεφωνικής σύνδεσης του Πελάτη µε τον ΟΤΕ 
για οποιοδήποτε λόγο επιφέρει αυτόµατα και τη διακοπή της παρούσας αζηµίως για την 
Εταιρεία.
7.7. Ο Πελάτης είναι το µόνο πρόσωπο που ευθύνεται έναντι της Εταιρείας για την εξόφληση 
του λογαριασµού για τις Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες που περιλαµβάνονται σε αυτόν, ακόµα 
και αν οι Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες χρησιµοποιήθηκαν από οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο.
7.8. Ο Πελάτης θα εξετάζει το λογαριασµό και θα ελέγχει τις πιστωτικές και χρεωστικές 
καταχωρήσεις που απεικονίζονται σε αυτόν και θα ειδοποιεί την Εταιρεία µε συστηµένη 
επιστολή του ή µε fax στο Τµήµα Εξυπηρέτησης πελατών σχετικά µε κάθε τυχόν παράλειψη ή 
σφάλµα του λογαριασµού. Σε περίπτωση, που διαπιστωθεί ότι έλαβε χώρα εκ παραδροµής 
εσφαλµένη ή ελλιπής αναγραφή  χρεωπιστωτικών ποσών στα σχετικά παραστατικά και υπάρχει 
απόκλιση από την πραγµατική βούληση των µερών, η Εταιρεία δύναται σε µεταγενέστερα 
εκδοθέντα τιµολόγια να συµψηφίσει τα ποσά αυτά. Μετά την παρέλευση τριάντα (30) ηµερών 
από την ηµεροµηνία έκδοσης του λογαριασµού χωρίς την προβολή αντίρρησης από τον Πελάτη, 
συµφωνείται ότι ο λογαριασµός θεωρείται ακριβής και ότι έγινε ορθή χρέωση από την Εταιρεία 
και αποτελεί νόµιµο αποδεικτικό µέσο και έγγραφο κατά την έννοια του νόµου για την πλήρη 
απόδειξη οφειλής του Πελάτη για ολόκληρο το ποσό που αναφέρει, επιτρεποµένης της 
ανταποδείξεως.
7.9. Σε περίπτωση λήξης της παρούσας για οποιοδήποτε λόγο, εξαιρουµένης µόνον της 
περίπτωσης καταγγελίας της σύµβασης από τον Πελάτη λόγω αποδεδειγµένης υπαιτιότητας 
(δόλου ή βαριάς αµέλειας) της Εταιρείας, ο Πελάτης δεν δικαιούται να αξιώσει καταβληθέντα 
και οφείλει τα συµφωνηµένα τέλη έως τη συµπλήρωση του χρόνου χρήσης της υπηρεσίας.
7.10. Συµφωνείται και συνοµολογείται ότι αναγνωρίζεται στην Εταιρεία µονοµερές δικαίωµα 
δυνάµει του οποίου η Εταιρεία κατά την εύλογη και δίκαιη κρίση της καθορίζει ύψος πιστωτικού 
ορίου του Πελάτη για την πραγµατοποίηση κλήσεων ανά δηλωθείσα τηλεφωνική σύνδεση. Με 
την εξάντλησή του, η Εταιρεία δικαιούται να εκδίδει το σχετικό φορολογικό στοιχείο καθώς και 
να αναστέλλει προσωρινά την παροχή της υπηρεσίας.
7.11. Συµφωνείται ότι η Εταιρεία δικαιούται να προβαίνει σε έλεγχο φερεγγυότητας του Πελάτη 
και να ασκεί τα δικαιώµατά της είτε προχωρώντας στην σύναψη της παρούσας, είτε 
διακόπτοντας προσωρινά ή οριστικά την παροχή της υπηρεσίας, αν βάσιµα κρίνει ότι ο Πελάτης 
είναι αφερέγγυος και αρνείται, να καταβάλει το είδος και ύψος της εγγύησης που του ζητείται, 
η οποία επιστρέφεται ατόκως στον Πελάτη κατά τη λύση της παρούσας συµψηφιζόµενη 
ανάλογα µε τις ληξιπρόθεσµες και απαιτητές οφειλές του Πελάτη. Σε περίπτωση προσωρινής 
ή οριστικής διακοπής της υπηρεσίας για οφειλές ως ανωτέρω, η Εταιρεία δικαιούται να ζητεί 
εγγύηση ίση µε το ύψος του υψηλότερου µέχρι τότε λογαριασµού του Πελάτη, για να 
ενεργοποιήσει ξανά την παροχή της υπηρεσίας.
7.12. Το ύψος της τυχόν οφειλής του Πελάτη προς την Εταιρεία για κάθε διάστηµα λειτουργίας 
της σύµβασης ή/και κατά την µε οποιοδήποτε τρόπο λύση της αποδεικνύεται πλήρως από το 

ακριβές απόσπασµα από τα τηρούµενα, χειρόγραφα ή ηλεκτρονικά, εµπορικά βιβλία (καρτέλες) 
και στοιχεία της Εταιρείας που περιέχει τα ενηµερωµένα επιµέρους χρεωπιστωτικά ποσά και 
απεικονίζει τις οικονοµικές σχέσεις του Πελάτη µε την Εταιρεία, βεβαιούµενο, ως προς την 
ακρίβειά του από υπάλληλο της Εταιρεία ή δηµόσια αρχή. Ρητά συµφωνείται ότι η Εταιρεία 
δικαιούται να καταθέσει Aίτηση για την έκδοση Διαταγής Πληρωµής βάσει των ως άνω 
αποσπασµάτων και των σχετικών τιµολογίων ή λογαριασµών, κατόπιν εξωδίκου όχλησης.

8. ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ ΦΟΡΕΑ
8.1. Το παρόν άρθρο αφορά αποκλειστικά στην περίπτωση που ο Πελάτης έχει επιλέξει την 
ενεργοποίηση υπηρεσίας σταθερής τηλεφωνίας µέσω προεπιλογής φορέα. Μέχρι την 
ενεργοποίηση της Υπηρεσίας Προεπιλογής Φορέα ο Πελάτης θα έχει τη δυνατότητα να 
πραγµατοποιεί εξερχόµενες κλήσεις µέσω της Υπηρεσίας Επιλογής Φορέα, δηλαδή 
σχηµατίζοντας 1744 πριν πληκτρολογήσει τον αριθµό κλήσης.
8.2. Ο Πελάτης µπορεί να ενηµερωθεί για την ενεργοποίηση της υπηρεσίας προεπιλογής 
φορέα καλώντας, από το σταθερό του τηλέφωνο για το οποίο έχει ζητήσει την προεπιλογή 
φορέα, τον αριθµό 213 0001744.
8.3. Με την υπηρεσία της προεπιλογής δεν είναι διαθέσιµες οι κλήσεις προς αριθµούς 90 ή 
800 (π.χ. 901-xxxxxxx, 801-11-xxxxx, κ.λπ.), κλήσεις σε τριψήφια και τετραψήφια νούµερα (π.χ. 
134 κ.λπ.), καθώς και κλήσεις σε αριθµούς ΕΠΑΚ για πρόσβαση στο Internet.  Επίσης, η 
υπηρεσία προεπιλογής δεν είναι διαθέσιµη για γραµµές PSTN και ISDN µε κερµατοδέκτη, 
καρτοτηλέφωνο, δείκτη τελών (µετρητή), και οποιαδήποτε περίπτωση γραµµής που λειτουργεί 
µε παλµούς χρέωσης.
8.4. Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για όποιο τεχνικό πρόβληµα παρουσιάζεται πριν ή χωρίς τη 
χρήση της προεπιλογής φορέα.
8.5. Εφόσον η τηλεφωνική γραµµή δεν λειτουργεί, η υπηρεσία κλήσεων µε προεπιλογή δεν 
είναι διαθέσιµη.
8.6. Η ενεργοποίηση της υπηρεσίας προεπιλογής φορέα µε την Εταιρεία δεν ακυρώνει το 
δικαίωµα του συνδροµητή να πραγµατοποιεί κλήσεις που επιθυµεί µε άλλους παρόχους 
χρησιµοποιώντας το αντίστοιχο πρόθεµα (π.χ. 1777  για κλήσεις µέσω του ΟΤΕ).
8.7. Ο Πελάτης που επιθυµεί την κατάργηση της υπηρεσίας προεπιλογής µε την Εταιρεία 
δύναται να υποβάλλει τη σχετική αίτηση στον ΟΤΕ. Μετά την κατάργηση της υπηρεσίας 
προεπιλογής φορέα, καταγγέλλεται αυτόµατα η παρούσα σύµβαση κατά το µέρος που αφορά 
την παροχή υπηρεσιών σταθερής τηλεφωνίας µέσω επιλογής ή/και προεπιλογής φορέα, 
εφόσον οι υπηρεσίες αυτές παρέχονται έναντι µηνιαίου παγίου. Η εν λόγω συµβατική σχέση 
δύναται να συνεχιστεί µε παροχή υπηρεσιών µέσω επιλογής φορέα χωρίς µηνιαίο πάγιο.
8.8. Για οποιαδήποτε από τις παρακάτω περιπτώσεις, η αίτηση προεπιλογής φορέα 
καταργείται από τον ΟΤΕ και ο συνδροµητής πρέπει να υποβάλλει εκ νέου αίτηση 
ενεργοποίησης προεπιλογής φορέα στην Εταιρεία: (α) Μεταφορά της τηλεφωνικής γραµµής 
του Πελάτη η οποία συνεπάγεται και αλλαγή του αριθµού κλήσης (δεν απαιτείται εκ νέου 
αίτηση στην περίπτωση µεταφοράς της τηλεφωνικής γραµµής χωρίς αλλαγή του αριθµού), (β) 
Λύση της Σύµβασης τηλεφωνικής σύνδεσης του Πελάτη, (γ) Αλλαγή για οποιονδήποτε λόγο 
αριθµού κλήσης της τηλεφωνικής σύνδεσης, (δ) Οριστική διακοπή της τηλεφωνικής σύνδεσης 
για οποιονδήποτε λόγο, (ε) Κατάργηση της τηλεφωνικής σύνδεσης από τον Πελάτη, (στ) 
Εφαρµογή της υπηρεσίας φορητότητας αριθµού.

9. ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ – ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
9.1. Η Εταιρεία λαµβάνει όλα τα κατάλληλα µέτρα για την ασφάλεια του απορρήτου των 
επικοινωνιών του Πελάτη και για την προστασία των Προσωπικών του Δεδοµένων που έχει 
δηλώσει στην Αίτησή του σύµφωνα µε τη σχετική νοµοθεσία.
9.2. Η Εταιρεία δεν εγγυάται την ασφάλεια δεδοµένων που µεταδίδονται µέσω δικτύων, στο 
βαθµό που η προστασία αυτών δεν επιτυγχάνεται µε τη λήψη πρόσφορων µέτρων ασφάλειας 
που επιβάλλονται από τη νοµοθεσία.
9.3. Η Εταιρεία ουδεµία ευθύνη φέρει για: (α) την γνησιότητα, ακρίβεια, εµπιστευτικότητα, τον 
θεµιτό ή αθέµιτο χαρακτήρα των δεδοµένων (data) που ο Πελάτης λαµβάνει ή αποστέλλει σε 
τρίτους ή αποθηκεύει µέσω της πρόσβασής του στο δίκτυό της, (β) την οποιαδήποτε άµεση ή 
έµµεση, θετική ή αποθετική, υλική ή µη ζηµία ενδεχοµένως υποστεί ο Πελάτης από την 
πρόσβασή του στο Διαδίκτυο, και (γ) για τυχόν διαφορές που θα προκύψουν µεταξύ των 
Πελατών της ή µεταξύ Πελατών και τρίτων και οφείλονται σε µηνύµατα, δεδοµένα, στοιχεία ή 
πληροφορίες (data) που διακινούνται µέσω του τηλεπικοινωνιακού της δικτύου.
9.4. Η Εταιρεία δηλώνει ότι τυχόν άρση του απορρήτου των επικοινωνιών του Πελάτη 
επιτρέπεται µόνον εφόσον και στο µέτρο που καλείται να εκπληρώσει υποχρέωσή της 
σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία. Συγκεκριµένα, η Εταιρεία µε παράλληλη έγγραφη 
συγκοινοποίηση στο Πελάτη συµµορφώνεται όπως ο νόµος ορίζει στο περιεχόµενο 
Εισαγγελικής Παραγγελίας, δικαστικής απόφασης, απόφασης της Ε.Ε.Τ.Τ. ή άλλης 
ανεξάρτητης αρχής χωρίς προηγούµενη ανακοίνωση στον Πελάτη. Η Εταιρεία τηρεί τη νόµιµη 
διαδικασία για την άρση του απορρή¬του των επικοινωνιών και συνεργάζεται άµεσα µε τις 
αρχές.
9.5. Η Εταιρεία δηλώνει και ο Πελάτης αποδέχεται ότι τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα 
που συλλέγονται από την Εταιρεία και αφορούν τον Πελάτη θα χρησιµοποιηθούν για την οµαλή 
εκτέλεση, παρακολούθηση και προστασία των συναλλαγών της κατά την παροχή των 
Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών, και, εφόσον ο Πελάτης έχει παράσχει τη συγκατάθεσή του, για 
την ενηµέρωσή του σχετικά µε τις προσφερόµενες υπηρεσίες της. Αποδέκτες των δεδοµένων 
είναι η Εταιρεία και το προσωπικό της καθώς και κάθε νοµικό ή φυσικό πρόσωπο, στο οποίο η 
Εταιρεία υποχρεούται ή δικαιούται να ανακοινώνει τα στοιχεία, βάσει συγκατάθεσης του 
Πελάτη, νόµου ή δικαστικής απόφασης. Επιπλέον, η Εταιρεία δηλώνει και ο Πελάτης 
αποδέχεται ότι στα πλαίσια διασύνδεσης του δικτύου της µε τηλεπικοινωνιακά δίκτυα άλλων 
φορέων για την παροχή υπηρεσιών διασύνδεσης, απαιτείται η διαβίβαση δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα αυτών ακόµη και αν έχει ζητηθεί η απόκρυψη αυτών. Τα δεδοµένα αυτά 
θα διαβιβάζονται στους τηλεπικοινωνιακούς φορείς αποκλειστικά και µόνο για την 
κοστολόγηση των παρεχόµενων υπηρεσιών.
9.6. Ο Πελάτης έχει άνα πάσα στιγµή το  δικαίωµα να ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του για την 
επεξεργασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν, οποτεδήποτε µε ειδική 
δήλωσή του προς την Εταιρεία µε συστηµένη επιστολή του ή µε fax στο Τµήµα Εξυπηρέτησης 
πελατών, εκτός αν η επεξεργασία αυτή επιτρέπεται και χωρίς την συγκατάθεση του Πελάτη.
9.7. Με την επιφύλαξη των διατάξεων περί προστασίας προσωπικών δεδοµένων, η Εταιρεία 
αποστέλλει στον Πελάτη αναλυτικό λογαριασµό µε το ελάχιστο επίπεδο αναλυτικής χρέωσης 
όπως εκάστοτε ορίζεται. Ο Πελάτης δικαιούται οποτεδήποτε να ζητήσει εγγράφως τη διαγραφή 
των τελευταίων τριών (3) ψηφίων των κληθέντων αριθµών συνδέσεων από τον αναλυτικό 
λογαριασµό ή την µη παροχή του ελαχίστου επιπέδου αναλυτικής χρέωσης. Εάν η χρήση των 
Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών γίνεται από περισσότερους οικιακούς χρήστες, ο Πελάτης 
υπόσχεται και εγγυάται ότι οι χρήστες έχουν ενηµερωθεί ότι ο Πελάτης θα λαµβάνει ανάλυση 
του λογαριασµού ανά κλήση.

10. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ
Η Εταιρεία και ο Πελάτης δεν είναι υπεύθυνοι για οποιαδήποτε διακοπή, καθυστέρηση ή 
χειροτέρευση της ποιότητας των Υπηρεσιών εξ αιτίας λόγων, την επέλευση των οποίων δεν 
µπορούν να ελέγξουν, εξαιτίας δηλαδή λόγων ανωτέρας βίας. Ως λόγοι ανωτέρας βίας 
αναφέρονται ενδεικτικά και όχι περιοριστικά πόλεµοι (κηρυγµένοι ή µη), απεργίες, ατυχήµατα, 
πυρκαγιές, πληµµύρες, καταιγίδες, σεισµοί ή άλλα φυσικά φαινόµενα, τροµοκρατικές 
ενέργειες, δολιοφθορές, κυβερνητικές απαγορεύσεις, πράξεις Ελληνικών ή Κοινοτικών ή 
άλλων αρχών, εµπορικός αποκλεισµός, διακοπή ή βλάβη στο σταθερό δηµόσιο 
τηλεπικοινωνιακό δίκτυο ή σε τηλεπικοινωνιακά δίκτυα τρίτων, δικαστικές αποφάσεις, 
εισαγγελικές παραγγελίες, αύξηση της απόστασης του Πελάτη από την αστική περιοχή 
κάλυψης από την Εταιρεία, αντικατάσταση του δικτύου χαλκού κ.λπ.

(Η παρούσα αίτηση συνδροµής θεωρείται πλήρης αν έχετε συµπληρώσει τη σελίδα 1)(Η παρούσα αίτηση συνδροµής θεωρείται πλήρης αν έχετε συµπληρώσει τη σελίδα 1)Σελίδα 4 από 5



11. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
11.1. Ακυρότητα ή ακυρωσία κάποιου όρου ή µέρους αυτού δεν επιφέρει ακυρότητα άλλου 
όρου ή της Σύµβασης ή µέρους αυτής. Οι υπόλοιποι όροι παραµένουν σε ισχύ και αναπτύσσουν 
πλήρως τα έννοµα αποτελέσµατά τους και τα µέρη θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια ώστε να 
αντικαταστήσουν τους τυχόν άκυρους όρους µε έγκυρους παραπλήσιου, κατά το δυνατό, 
περιεχοµένου.
11.2. Κάθε ειδοποίηση της Εταιρείας προς τον Πελάτη στο πλαίσιο της Σύµβασης µπορεί να 
γίνει µέσω των λογαριασµών που αποστέλλονται στον Πελάτη ή ηλεκτρονικά ή µε fax ή µε κάθε 
άλλο πρόσφορο τρόπο ιδίως µε ανακοινώσεις µέσω του τύπου ή µε διαφηµιστικά µηνύµατα. Η 
Εταιρεία σε οποιαδήποτε υπηρεσία προς τον Πελάτη και στην κάθε είδους επικοινωνία της µε 
αυτόν χρησιµοποιεί την ελληνική γλώσσα.
11.3. Κάθε ειδοποίηση του Πελάτη προς την Εταιρεία είναι έγκυρη µόνο αν γίνεται εγγράφως 
και ενυπογράφως και αποστέλλεται ταχυδροµικά ή µεταδίδεται µε τηλεοµοιοτυπικό µήνυµα 
(fax) µε απόδειξη ορθής µετάδοσης µετά το πέρας αυτής ή άλλως µε κάθε νόµιµο µέσο 
εφόσον µπορεί να αποδειχθεί η δήλωση βουλήσεως του κάθε µέρους και η ηµεροµηνία της µε 
νόµιµα µέσα.
11.4. Τα µηνύµατα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail) εφόσον φέρουν ηλεκτρονική υπογραφή 
αποτελούν έγκυρη και δεσµευτική δήλωση βουλήσεως.
11.5. Η Εταιρεία δικαιούται σύµφωνα µε την νοµοθεσία να τροποποιεί µονοµερώς τους όρους 
της παρούσας ενηµερώνοντας τον Πελάτη µε κάθε πρόσφορο µέσο, και ενδεικτικά µε 
ανάρτηση του περιεχοµένου της σύµβασης στην οικεία ιστοσελίδα. Ο Πελάτης έχει το δικαίωµα 
καταγγελίας της σύµβασης αζηµίως για αµφότερα τα συµβαλλόµενα µέρη εντός ενός (1) µηνός 
από τη σχετική κοινοποίηση. Η Εταιρεία  ενηµερώνει ως ανωτέρω αναφέρεται τον Πελάτη 
σχετικά µε τις τροποποιήσεις και το δικαίωµα καταγγελίας της σύµβασης, τουλάχιστον ένα (1) 
µήνα πριν την έναρξη ισχύος τους. 
11.6. Η µη επίκληση ή άσκηση δικαιώµατος από την Εταιρεία δεν θα πρέπει σε καµία 
περίπτωση να θεωρηθεί ως παραίτηση της να ασκήσει το δικαίωµά του αυτό στο µέλλον ή να 
θεωρηθεί ως αδρανοποίηση του σχετικού δικαιώµατός της.
11.7. Ο Πελάτης δεν έχει δικαίωµα να εκχωρήσει σε τρίτο πρόσωπο οποιοδήποτε δικαίωµα ή 
υποχρέωση που απορρέει από τους παρόντες όρους και από τους όρους της αίτησης. Ρητά 
συνοµολογείται ότι ο Πελάτης δεν έχει το δικαίωµα να εκχωρήσει τις απαιτήσεις και τα 
δικαιώµατά του από τη Σύµβαση. Η Εταιρεία δικαιούται να εκχωρήσει σε φυσικό ή νοµικό 
πρόσωπο την είσπραξη των οφειλοµένων από τον Πελάτη ποσών µε βάση τη Σύµβαση.
11.8. Η παρούσα σύµβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Ο Πελάτης δικαιούται να ζητήσει 
την επίλυση της διαφοράς από την Εταιρεία µε αίτηµά του προς αυτήν. Σε περίπτωση µη 
επίλυσης της διαφοράς µε τον παραπάνω τρόπο τα µέρη διατηρούν το δικαίωµα να 
προσφύγουν στα αρµόδια Δικαστήρια των Αθηνών ή της κατοικίας του Πελάτη.

(Η παρούσα αίτηση συνδροµής θεωρείται πλήρης αν έχετε συµπληρώσει τη σελίδα 1)(Η παρούσα αίτηση συνδροµής θεωρείται πλήρης αν έχετε συµπληρώσει τη σελίδα 1)Σελίδα 5 από 5 ADSL/ΙΑΝ 09



PANTONE RHODAMINE RED CV PANTONE COOL GRAY 8C BLACK

21x29.7cm

Adrianiou 2 & Papada, 115 25 Athens, Greece
tel.: +30 213 000 4000, fax: +30 213 000 5000, www.hol.gr
customer service: 138 44

Αγαπητέ/ή συνδρομητή/τρια, 

σας καλωσορίζουμε στην hellas online και σας ευχαριστούμε που μας επιλέξατε!

Για όλους εμάς στην hellas online η άριστη εξυπηρέτησή σας αποτελεί τη μεγαλύτερη μας δέσμευση. Στο 
πλαίσιο αυτό, με σκοπό την πλήρη και συνεχή ενημέρωση για όλο το χρονικό διάστημα έως και την 
ενεργοποίηση της υπηρεσίας σας, σας δίνουμε τη δυνατότητα να ενημερωθείτε από πολλά κανάλια 
επικοινωνίας σχετικά με την εξέλιξη της. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την υπηρεσία σας, μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή να επισκεφθείτε 
την ενημερωμένη ιστοσελίδα εξυπηρέτησης πελατών στο www.support.hol.gr.

Στη διάθεση σας, 

Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών hellas online. 

ΥΓ: Σας υπενθυμίζουμε ότι για να προχωρήσουμε στη διαδικασία ενεργοποίησης, είναι απαραίτητο 
να έχουμε λάβει υπογεγραμμένη την αίτησή σας μαζί με τους όρους και τα δικαιολογητικά. 

 SMS

Στο κινητό τηλέφωνο, που δηλώσατε στην αίτησή σας, θα σας στείλουμε SMS  
με την προβλεπόμενη ημερομηνία ενεργοποίησης, για να συνδέσετε τον εξοπλισμό 
σας (υπηρεσία hol double-play & hol adsl) καθώς και για την ολοκλήρωση 
ενεργοποίησης της υπηρεσίας σας. Αν έχετε επιλέξει εγκατάσταση νέας γραμμής,  
ο νέος τηλεφωνικός σας αριθμός θα σας σταλεί με SMS.

 www.hol.gr
Μέσα από το site της hol μπορείτε να ενημερωθείτε για το τρέχον στάδιο 
ενεργοποίησης της αίτησής σας. Θα χρειαστεί να εισάγετε μόνο τον τηλεφωνικό 
αριθμό για τον οποίο ζητήσατε ενεργοποίηση της υπηρεσίας σας. 

@ EMAIL
Την ημέρα ενεργοποίησης της υπηρεσίας σας (hol double-play & hol adsl) θα 
λάβετε email που θα σας ενημερώνει για την έναρξη λειτουργίας της και για τον 
τρόπο εγγραφής σας στη hol. 

 Τηλέφωνο
Σε περίπτωση που έχετε ζητήσει εγκατάσταση νέας γραμμής, θα σας καλέσουμε 
για να προγραμματίσουμε επίσκεψη του συνεργείου μας για τεχνικό έλεγχο και 
σύνδεση της γραμμής σας.




